
Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van de wetsvoorstellen Wijziging
van enkele belastingwetten en enige andere
wetten (Belastingplan 2007) (30804) en Wijziging
van enkele belastingwetten ter vermindering van
administratieve lasten (Wijzigingsplan ’’Paarse
krokodil’’) (30577), en over:
- de motie-Crone over heffingsrente op ongevraagd
uitbetaalde heffingskortingen (30804, nr. 22);
- de motie-Crone over btw-vrijstelling voor gedetacheerd
hbo- en mbo-personeel (30804, nr. 23);
- de motie-Crone over de btw-afwikkeling voor transport-
en leveringskosten (30804, nr. 24);
- de motie-De Nerée tot Babberich over een apart
belastingtarief voor 65-plussers (30804, nr. 25);
- de motie-Dezentjé Hamming/Crone over btw-vrijstelling
voor praktijkondersteunende diensten van doktersassis-
tenten (30804, nr. 27);
- de motie-Dezentjé Hamming over belastingvrije
studievergoeding (30804, nr. 28);
- de motie-Slob over indirect overheidsingrijpen (30804,
nr. 29);
- de motie-Irrgang/Gerkens over een vereenvoudigde
artiestenregeling (30804, nr. 30).

(Zie vergadering van 25 oktober 2006.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Dezentjé Hamming
(30804, nr. 28) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp
van behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Crone (30804, nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de Groep Eerdmans/Van Schijndel tegen deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Crone (30804, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie en de Groep Van Oudenallen voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Crone (30804, nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, het CDA, de
ChristenUnie en de Groep Van Oudenallen voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Nerée tot Babberich
(30804, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de LPF, de Groep Wilders, de Groep Eerdmans/Van
Schijndel en de Groep Van Oudenallen voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming/Crone
(30804, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob (30804, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, D66, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Wilders en de
Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Irrgang/Gerkens (30804, nr.
30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde is de vaststelling van de ontwerp-
profielschets nieuwe voorzitter (30849).

De voorzitter: Ik stel voor, de ontwerpprofielschets vast
te stellen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het is dezelfde profielschets als de vorige
keer, dus u weet wat u terugkrijgt.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met de
Subsidiariteitstoets van het voorstel voor een
richtlijn van het Europees Parlement en de Raad
tot vaststelling van een kader voor bodem-
bescherming en de wijziging van richtlijn 2004/
35/EG (COM(2006) 232) (30839).

De voorzitter: Ik stel voor, met het advies (30839) van
de Tijdelijke gemengde commissie subsidiariteitstoets in
te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van onder meer de Wet op
het hoger onderwijs en wetenschappelijk onder-
zoek in verband met onder meer versterking van
de rechtspositie van de student en de verplichte
instelling van de raad van toezicht en verbetering
van zijn bevoegdheden (rechtspositie studenten en
raden van toezicht) (30832), en over:
- de motie-Visser over een parlementair onderzoek naar
het wetgevingsproces in de periode 2003-2006 in relatie
tot de informatieverstrekking door instellingen voor
hoger onderwijs (30832, nr. 9);
- de motie-Vergeer over een parlementaire enquête naar
belemmeringen bij de invoering van een nieuwe

Tweede Kamer Stemmingen
31 oktober 2006
TK 19 19-1448



bekostigingssystematiek en besturingsfilosofie in het
hoger onderwijs (30832, nr. 10).

(Zie wetgevingsoverleg van 30 oktober 2006.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Visser stel ik
voor, zijn motie (30832, nr. 9) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt het amendement-Visser (stuk nr. 11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD, de SGP,
de LPF, de Groep Wilders, de Groep Eerdmans/Van
Schijndel en de Groep Van Oudenallen voor dit amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 11 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II tot en met VIII worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Joldersma/Tichelaar (stuk nr. 13, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van GroenLinks tegen dit gewijzigde amende-
ment hebben gestemd en die van de overige fracties
ervoor, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 13 voorkomende
gewijzigde amendement als aangenomen kan worden
beschouwd.

Artikel IX, zoals het is gewijzigd door de aanneming van
de gewijzigde amendementen-Joldersma/Tichelaar (stuk
nrs. 13, I en II), wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel X en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Wilders, de
Groep Eerdmans/Van Schijndel en de Groep Van
Oudenallen voor het wetvoorstel hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Vergeer (30832, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de Groep
Eerdmans/Van Schijndel voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet ammoniak en
veehouderij (30654), en over:
- de motie-Koopmans c.s. over de emissiewaarden voor
bestaande stallen van IPPC-bedrijven (30654, nr. 18);
- de motie-Koopmans/Oplaat over aanpassing van de
termijn voor inwerkingtreding van het Besluit Huisves-
ting voor bestaande stallen naar 2013 (30654, nr. 19);
- de motie-Koopmans/Oplaat over onderhandelingen met
de Europese Commissie over het omgaan met
NB-wetvergunningen (30654, nr. 20).

(Zie wetgevingsoverleg van 30 oktober 2006.)

De voorzitter: Het amendement-Koopmans (stuk nr. 16)
is ingetrokken.

De aanhef van artikel I wordt zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van der
Vlies c.s. (stuk nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de LPF, de Groep Wilders en de Groep Van
Oudenallen voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Onderdeel A van artikel I, zoals het is gewijzigd door de
aanneming van het gewijzigde amendement-Van der
Vlies c.s. (stuk nr. 25), wordt zonder stemming aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Waalkens (stuk nr.
12, I) tot invoeging van een onderdeel AA.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
Groep Eerdmans/Van Schijndel voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 12 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

De aanhef van onderdeel B van artikel I wordt zonder
stemming aangenomen.

Het eerste tot en met het derde lid van artikel 2 worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Gent/Van Velzen
(stuk nr. 11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
Groep Eerdmans/Van Schijndel voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 11 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Voorzitter
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